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CONSILIUL CONCURENŢEI A AVIZAT SCHEMA DE AJUTOR DE STAT  

PENTRU MODERNIZAREA ŞI DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII DE 

TRANSPORT AERIAN 

 
Consiliul Concurenţei a avizat schema de ajutor de stat privind ”Sprijinul financiar 

pentru modernizarea şi dezvoltarea infrastructurii de transport aerian”. Schema, 

iniţiată de ministerul transporturilor şi infrastructurii, va fi pusă în aplicare după 

obţinerea aprobării din partea forului comunitar. 

Această schemă crează cadrul normativ necesar pentru acordarea de fonduri 

nerambursabile unui număr maxim de 14 aeroporturi de categoria D (aeroporturi cu 

un trafic de sub 1 milion de pasageri pe an) în vederea construirii, modernizării şi 

dezvoltării infrastructurii de transport aerian (piste de decolare/aterizare, căi de 

rulare, platforme de staţionare, turnuri de control şi elemente conexe acestora).  

Bugetul schemei este de aproximativ 150 milioane de euro, fondurile provenind atât 

din bugetul naţional, cât şi din fonduri comunitare.  

“Prin această măsură se doreşte dezvoltarea infrastructurii de transport aerian 

pe teritoriul României în condiţii de siguranţă şi eficienţă la standarde 

europene atât pentru persoane, cât şi pentru mărfuri,” a declarat domnul Bogdan 

Chiriţoiu, preşedintele Consiliului Concurenţei. 

Schema de ajutor de stat, ce se va implementa până la sfârşitul anului 2015, este 

întocmită în conformitate cu Liniile directoare comunitare privind finanţarea 

aeroporturilor şi ajutorul la înfiinţare pentru companiile aeriene cu plecare de pe 

aeroporturile regionale. 

Schema de ajutor de stat regional a fost elaborată în aplicarea domeniului major de 

intervenţie 2.4 - Modernizarea şi dezvoltarea infrastructurii de transport aerian, Axa 

Prioritară 2 - “Modernizarea şi dezvoltarea infrastructurii naţionale de transport în 

afara axelor prioritare TEN-T în scopul creării unui sistem naţional durabil de 

transport”, din cadrul  Programului Operaţional Sectorial “Transport” (POS T)”.  
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